
Во Владивостоке по подозрению в незаконной организации занятия проституцией задержаны две местных жительницы

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю задержаны две местных жительницы. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией).

По версии следствия, в период времени с 2017 года по 2023 год 33-летняя местная жительница организовала фирму досуга, для работы в которой привлекались женщины для оказания интимных услуг. Так же в состав преступной группы привлечена еще одна женщина, которая выполняла функции администратора. Круг иных лиц, обеспечивающих деятельность фирмы досуга, устанавливается следствием.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела стало известно, что в занятии проституцией привлекались несовершеннолетние.

В настоящее время фигурантки задержаны и решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. В рамках уголовного дела допрашиваются свидетели, в жилище организатора и администратора проведены обыски.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется органами УМВД России по Приморскому краю.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1839402>